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  هاي زیر را مشخص کنید:درستی یا نادرستی عبارت

يمجموعه الف)  هر عدد گویا یک عدد حقیقی است. ب)    .ي تهی استیک مجموعه  

/عبارت د)      اند.دو لوزي دلخواه همواره متشابه ج) 19 1    باشد.صحیح می 
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  مشخص کنید. عبارت صحیح را

يهاي زیر، اعضاي مجموعهیک از مجموعهکدام الف) k | k 3 2  دهد؟را نشان می  

    1(  , , ,...5 8 11       2(  , , ,...2 5 8     

   3 ( ... , , , , , ,... 4 1 2 5 8     4 ( , , ,...,5 8 11 32   

  دهد؟     ي متناظر با محور مقابل را نمایش میهاي داده شده، مجموعهیک از مجموعهکدام ب)

    1(  x | x   3 4     2(  x | x   3 4   

    3 ( x | x   3 4     4 ( x | x   3 4   

  ؟نیستاي هاي زیر یک جملهیک از گزینهکدام ج)

    1( x5     2( x3   3 (axy 23
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yي خطمعادلهدر  د) ax b اگر ،a  وb   ي این معادله باشد؟تواند خط رسم شدهباشد، کدام شکل می  
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  هاي زیر برابر است؟یک از عبارتبا کدام 
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  هاي زیر را کامل کنید.عبارت

  شود.الزاویه حول ضلع قائم آن ............... نامیده میحجم حاصل از دوران مثلث قائم الف)

  شکل ..................... هستند.هاي جانبی آن به هرم، حجمی است که وجهب) 

abاگرج)  2  باشد، آنگاهa .عددي .............. است 

)حاصل عبارت د) )   برابر است با ................... . 22

ي سومریشه هـ)
8

125
  با ................. .برابر است  
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  ها برابر باشند.هاي زیر، جاهاي خالی را طوري کامل کنید که مجموعهدر مجموعه الف)
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  هاي زیر را به نمودار مربوط به آن وصل کنید. (یکی از نمودارها اضافه است.)هر یک از مجموعه ب)

  

 

1  

  ادامه در صفحه دوم

(A B) B A B   



 
  صفحه دوم

  5/0 باشد؟ 6اگر تاسی را دوبار بیندازیم، چقدر احتمال دارد مجموع دو عدد رو شده  5

6  

  .دو عدد گنگ بنویسید 4و 3بین دو عدد الف)

2عدد ب)   بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 3

|  قدرمطلق بنویسید:مقابل را بدون استفاده از عبارت  ج) |5 3 7  

5/1  

  5/0  .نداردهاي هر مثلث همیشه درون مثلث قرار برخورد عمودمنصف با یک مثال نقض، نشان دهید محل  7

8  
  ي زیر را مشخص کنید:فرض و حکم مسئله

 ي داخلی غیر مجاور آن برابر است.ي خارجی با مجموع دو زاویهیهي هر زاونشان دهید در هر مثلث، اندازه
5/0  

9  

  ي ي دلخواه روي نیمساز زاویهي هر نقطهالساقین، فاصلهنشان دهید در هر مثلث متساوي

  رأس از دو سر قاعده برابر است.

MB(یعنی نشان دهید:   MC(  
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  ر پاسخ دهید.اند. با توجه به این شکل به سؤالات زی، متشابهCODوAOBهايدر شکل مقابل، مثلث

  چند درجه است؟ Aيزاویه الف)

  را به دست آورید. xي اندازه ب)

  

5/0  
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523  عدد مقابل را با نماد علمی نمایش دهید: الف)    

      حاصل عبارت مقابل را به صورت یک عدد تواندار بنویسید: ب)
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      عبارت مقابل را ساده کنید: )الف 3 2 5 32   

      مخرج کسر مقابل را گویا کنید: ب)
2

3 7
   

1  
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)    طرف دیگر عبارت مقابل را با استفاده از اتحادها به دست آورید. لف)ا x ) 25 3   

x                عبارت مقابل را به کمک اتحادها تجزیه کنید: ب) x  2 5 4  
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ي خطی را بنویسید که شیب آنمعادله الف)

2

3
  قطع کند. 5اي به عرضها را در نقطهباشد و محور عرض 

xاي از خط ختصات نقطهمب)  y 5 2   باشد. 4را به دست آورید که عرض آن 7

5/0  

5/0  

yخط  15 x  3   75/0  را در دستگاه مختصات رسم کنید. 1

  هاي خطی مقابل را به روش دلخواه حل کنید:         دستگاه معادله  16
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  ي سومصفحه
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      است؟ نشدهتعریف  xعبارت گویاي مقابل، به ازاي چه مقادیري از الف)
x
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    عبارت مقابل را ساده کنید:  ب)
x x
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x      قسمت و باقیمانده تقسیم را مشخص کنید. خارج  18 x x x x  3 2 24 2 2 2 4  1  

19  
  متر را به دست آورید.سانتی 1اي به شعاعمساحت کره )الف

  باشد.متر میسانتی 12متر و ارتفاع آنسانتی 5ي آن مربعی به ضلعحجم هرمی را به دست آورید که قاعده ب)

5/0  

75/0  

  20  مجموع
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